

ВІДГУК
на освітньо-наукову програму
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 Економіка
галузі знань 05 соціальні та поведінкові науки
Західноукраїнського національного університету

Зміст ОНП «Економіка» відповідає предметній області спеціальності 051 «Економіка». Об'єктом вивчення спеціальності є економіка та економічна наука, якому відповідає зміст ОНП «Економіка», як це впливає з її назви. Об'єктом вивчення ОНП «Економіка» є економічна теорія, методологія наукових економічних досліджень, пріоритетні напрямки розвитку сучасної вітчизняної та світової економічної науки. Структура ОНП «Економіка» відповідає її основним завданням та дає можливість досягти результатів навчання, які відповідають дескрипторам НРК для дев'ятого кваліфікаційного рівня та Методичним рекомендаціям щодо розроблення стандартів вищої освіти, затверджених МОН України.

Метою ОНП за спеціальністю 051 «Економіка» є підготовка висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого у європейський та світовий науково-освітній простір фахівця ступеня доктора філософії в галузі соціальних та поведінкових наук за спеціальністю 051 «Економіка», який успішно виконав та захистив власне наукове дослідження у спеціалізованій вченій раді, здатний до самостійної науково-дослідницької, науково-організаційної, педагогічно-організаційної та практичної діяльності у галузі економічної науки, державного управління та бізнесу, а також викладацької роботи у вищих навчальних закладах.

Освітній процес на ОНП базується на традиційному та проблемно-орієнтованому способах навчання і реалізується із застосуванням форм і методів, серед яких: лекції, семінарські (практичні) заняття, консультації викладачів, самостійна робота, практична підготовка, контрольні заходи.

Оптимально обрані форми та методи навчання і викладання забезпечують платформу задля науково-дослідницької роботи аспіранта, що дозволяє

сформувати компетентності фахівця ступеня доктора філософії в галузі поведінкових та соціальних наук.

Наукова складова включає проведення фундаментальних та прикладних наукових досліджень, підготовку до публічного захисту дисертаційного дослідження, написання та публікацію статей, апробацію результатів за напрямком дисертаційного дослідження. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального навантаження для відповідного рівня вищої освіти. ОНП розроблена та реалізується з урахуванням кращого зарубіжного досвіду та напрацьованого вітчизняного досвіду підготовки здобувачів вищої освіти. ОНП в цілому є актуальною, враховує вимоги сучасного ринку праці, інтереси стейкхолдерів, напрями розвитку спеціальності «Економіка» і дозволяє розв'язувати практичні проблеми та складні спеціалізовані завдання у сфері економіки у процесі навчання.

Почесний консул Угорщини

в м. Тернополі та Тернопільській області



Тетяна ЧУБАК